



**CLAUSURA CURSO EN EL ISSS.** — Un curso sobre comunicación se impartió en el ISSS, a secretarías, recepcionistas y personal de Intendencia del Hospital General de la Institución. El Dr. Carlos Hasbún, director médico del ISSS, entrega diploma a la Sra. Evelyn de Arévalo.

## Cae Otro Mercenario Mejicano en Usulután

Otro mercenario de nacionalidad mejicana cayó en un enfrentamiento registrado entre tropas del Ejército y grupos terroristas en Usulután, según despachos recibidos desde Managua, Nicaragua.

El mercenario fue identificado como César De León, de 22 años, originario del Estado de Chiapas, Méjico, quien se unió a los grupos subversivos salvadoreños en 1980, siendo reclutado en Méjico, de donde viajó hacia Nicaragua, y de allí se trasladó clandestinamente hacia El Salvador.

Según los informes, el mejicano se encontraba combatiendo en el "Frente Sur-Oriental", departamento de Usulután, en donde, según los datos, han ingresado gran cantidad de mercenarios por la Bahía de Jiquiliseo, lugar bastante difícil de patrullar.

César De León, cuyo seudónimo entre los grupos terroristas era "Héc-

tor Amaru", cayó en un enfrentamiento ocurrido el domingo, cuando los subversivos trataron por todos los medios de boicotear las elecciones en El Salvador.

El terrorista mejicano se había unido al Partido Revolucionario de los Trabajadores Centroamericanos, miembro del FMLN.

Como se ha informado, desde el sábado a las seis de la mañana; numerosos terroristas rodearon la ciudad de Usulután y se tomaron algunas casas del sector sur, desde donde dispararon contra la casa cuartel y otros puestos de seguridad.

Fuentes militares dijeron ayer en la mañana, que aun cuando ciertamente hubo muchas bajas dentro de los atacantes, la cifra no llegaba a doscientos, como lo dieron a conocer otros medios informativos. Tampoco se dijo el número de las bajas dentro del Ejército.

Ayer tarde, fuentes del Comité de Prensa de la Fuerza Armada dijeron que la situación aparentemente ya estaba bajo control en Usulután, y el Ejército continuaba realizando cateos en algunas casas del sur de la ciudad. También continuaban las operaciones militares en los alrededores de la ciudad, pues se tenía la convicción de que muchos subversivos habían resultado heridos y posiblemente estaban siendo atendidos por sus compañeros.

En cuanto a los mercenarios, otras fuentes aseguraron que posiblemente hayan caído otros.

Por otra parte, en otro enfrentamiento ocurrido en la colonia Tierra Blanca, al norte de Apopa, cayó otro mercenario. Algunos informes indicaban que se trataba de un "brigadista de solidaridad". Este sujeto era como de unos 28 a 30 años y de facciones europeas. Cuando cayó vestía uniforme de combatiente sobre ropa de civil.

mantes se refirieron a las palabras pronunciadas por el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes en una conferencia con periodistas, el martes en la tarde, en la que dejó en claro que el PDC ha obtenido "más de medio millón de votos" y que al marginar a sus representantes en el nuevo Gobierno, significaría -dijo- agravar los problemas que actualmente se producen en el país. Rey Prendes aseguró -afirmaron- que el PDC, como partido único, sobrepasó en votación a cada uno de los partidos de oposición, por lo que no convendría marginarlo en el próximo Gobierno.

Pero lo importante para los demócrata-cristianos -según los informantes- es asegurar a Duarte en el próximo Gobierno, al grado de suponer que el actual Presidente de la Junta podría continuar dentro de otra junta que se

—Favor pase a la página 30.

## A Pesar de Bombas Salen Buses a Prestar Servicio

A pesar de los buses dinamitados en los últimos días en San Salvador, el servicio se está normalizando, dijeron ayer unos empresarios de esos vehículos.

Los empresarios manifestaron que si en días anteriores se vieron obligados a suspender el servicio en San Salvador y el interior del país, fue por las amenazas y por la continua destrucción de vehículos que hubo la semana pasada. Afirman que los propietarios de buses nunca han sido antipatrióticos, como los han calificado y que si se vieron en la obligación de suspender el servicio el domingo, día de las elecciones, fue para evitar la destrucción masiva de los mismos y debido a las amenazas telefónicas que recibieron.

### Inspectores Revisan Enlatados

Todos los productos alimenticios enlatados son objeto de revisión de parte de inspectores de las Unidades de Salud.

Por las diversas áreas de San Salvador han sido desplazados los técnicos con el propósito de revisar los productos importados y nacionales que se venden en latas, para descartar todos aquellos que se encuentran soplados, con moho, apachados, con vietas cuya marca no es conocida, que sean muy antiguos, etc.

Al ser consultado uno de los inspectores dijo que el trabajo lo están realizando exhaustivamente debido a que hay grandes cantidades de alimentos que están embotegados desde hace algún tiempo porque los comerciantes los van sacando de acuerdo a la demanda, pero al prohibirse la importación de esos productos desde el año pasado, indudablemente las mismas reservas de 1979

—Favor pase a la página 53.

Desde el lunes —añadieron— el servicio de buses se comenzó a normalizarse, al grado que ayer, las rutas se hallaban completas, especialmente en la capital.

En lo que respecta al término de "antipatriotas" como los calificaron en otro medio, los informantes dijeron que una cosa es el patriotismo y otra la prudencia, porque

### Delegado Alemán Elogia a la Mujer Salvadoreña

La mujer salvadoreña es algo diferente en todo el mundo, por su valor personal frente al peligro, afirma el Sr. Erich Sontag, delegado por la Asociación de Derechos Humanos con sede en Francfort, Alemania Federal.

El señor Sontag ofreció en el Hotel Presidente una conferencia informativa a periodistas nacionales y extranjeros.

Este funcionario viene como observador internacional para cerciorarse de la validez de las elecciones en El Salvador, según expresó.

Dijo que había permanecido en tres ciudades de

este magnífico país de "este bello". Y que, pese a las dificultades en que se encuentran los salvadoreños, éstos han demostrado que realmente forman un pueblo unido.

Dirigió un mensaje personal a la mujer salvadoreña, elogiándola por su coraje y valentía; dijo que "la mujer salvadoreña es algo diferente en todo el mundo, por su valor personal frente al peligro que excede a todo. Las felicitó", enfatizó.

Expresó, además, que

—Favor pase a la página 30.

### El Bien Común y la Asamblea Constituyente

Si la paz social está basada en una serie de actividades que se proyectan al bien común, quienes reciben este bien común, deben estar preparados para ello, porque la ignorancia es el peor enemigo del bien común, sencillamente nadie puede evaluar lo que no comprende, dice en declaraciones para EL DIARIO DE HOY, la señora Graciela Isabel Flores.

Por ejemplo, continúa, las comunicaciones son un bien común, sin embargo, especialmente en las zonas rurales, hay personas que no hablan por teléfono por miedo al audifono; las unidades de salud nos dan cuenta de gentes que prefieren las medicinas caseras, a las recetadas por estas entidades; personas

mayores de edad, que no le dan importancia a la obtención de la Cédula de Identidad, porque desconocen sus beneficios, etc.

La mayoría de nuestro pueblo, prosigue la señora Flores, desconoce cuáles son sus deberes y derechos como ciudadanos, porque la ignorancia campea a lo largo y ancho del país.

El derecho de la propiedad privada es inalienable, pero le es intrínsecamente inherente una función social, afirma. Y no me refiero solamente a la propiedad privada en cuestión de bienes materiales, enfatiza, no, me refiero por igual a la propiedad del hombre como profesional, obrero, trabajador, artesano, en fin, a todos los que hemos alcanzado un mayor nivel que los demás, para darles a éstos nuestra ayuda y sacarlos del grado inferior al nuestro.

Respecto a lo anterior, la señora Flores recuerda la Encíclica Rerum Novarum de León XIII, que dice: "Los que han recibido de Dios mayor abundancia de bienes, ya sea corporales o externos, ya internos y espirituales, los han recibido para que con ellos tiendan a su propia perfección, y, al mismo tiempo, como Ministros de la Divina Providencia, al provecho de los demás. Por lo tanto, el que tenga talento, cuide de no callar; el que abunde en bienes, cuide de no ser duro en el ejercicio de la misericordia; quien posee un oficio de que vivir, afánese por compartir su uso y utilidad con el prójimo".

Enseguida, la señora Flores dice que en 1980 diario El Mundo, en su página editorial pública "Estadísticas Interesantes",

—Favor pase a la página 41.



**COMPRAN CAMIONES.** — A un costo de tres millones cuarenta y seis mil trescientos setenta y cinco colones, la municipalidad capitalina comprará 20 camiones recolectores de basura a la firma Mercedes Benz de Argentina. Firmaron el contrato, de izquierda a derecha, Lic. Luis Carlos Sanabria, Dr. Victor Bianculli, embajador de Argentina; Eduardo Bellas, Dr. Simón Isidro Rivera, asesor jurídico; Ramiro Orlando Aguilar, alcalde depositario; Dr. Etraín Antonio Huezo y el Ing. Ricardo Trujillo.